

Vlasnica Feng šui instituta u Srbiji Sandra Drinčić održaće seminar u Podgorici

Pronađite put za dobru energiju



Sandra Drinčić



PODGORICA - Loša energija doma može da bude: ustajala, stagnirana, energija prethodnih loših dešavanja, te i energija koju stvara prljavština i nered. Energija koju stvara nered izaziva: umor, letargiju, višak kilograma, vezanost za prošlost, probleme sa probavom, konfuziju, nedovoljno poštovanje sebe i drugih, odugovlačenje, svade, depresiju, škrtost...

Na primjer: po izgledu kuhinje možemo ustanoviti zdravstveno stanje cijele porodice. Po izgledu trpezarije, komunikaciju u užem dijelu porodice. Po izgledu dnevne sobe, možemo da zaključimo kakav je društveni život članova porodice.

Dijagnostika na osnovu nereda u određenim djelovima doma (lom, stare stvari, buđ, vlaga, loše stanje zidova) u odnosu na njihovu upotrebnu funkciju, donosi probleme u određenim aspektima života.

UTICAJ

U lošem objektu i nekretnini, bila ona kupljena ili iznajmljena, poslije druge, a maksimalno poslije pete godine ljudi počinju da se razbolijevaju, bankrotiraju, razvode se, svadaju, ne pričaju i slično. Uticaj prostora na ljudski život i organizam je ogroman. Feng šui iz godine u godinu dobija sve veći broj pristalica, koji svoj dom ili poslovno okruženje grade i uređuju prema principima ove drevne kineske vještine uređenja prostora i življenja. Da bi neko postao feng šui stručnjak, on mora da prođe izuzetno dug i zahtjevan put, a o njemu, kao i svemu onome što ova vještina podrazumijeva za Pobjedu govori Sandra Drinčić, međunarodna predavačica i vlasnica Feng šui instituta u Srbiji. Na veliki broj zahtjeva ona će u hotelu „Hilton“ u Podgorici 18. novembra održati seminar za sve ljubitelje uređenja doma po ovom sistemu.

Sredite kuhinju za dobre finansije

Drinčić poručuje da svi treba da srede kuhinju i otvore mogućnost dobrih finansija. Evo kratke dijagnostike:

- greda iznad šporeta: problem sa finansijama (zatvoriti rigips pločama);
 - prljav šporet: nemogućnost otplate duga;
 - prljava rerna: stagnirani finansijski problem;
 - prozor iza šporeta: ne zadržavate zaraden prihod (postaviti ukrasno cvijeće na sims prozora jer će biti spriječen odlazak finansija iz doma);
 - ako se šporet ne koristi: količina prihoda koje stvarate nikada vam nije dovoljna;
 - ako se šporet nalazi preko puta ulaznih vrata ili preko puta vrata kupatila: gubitak stečenog (uštedevine).
- * Jednom nedjeljno generalno sredite frižider jer predstavlja količinu prihoda.
- Nemojte da mi vjerujete, ali probajte - poručuje Drinčić.

- U stara vremena ljudi su živjeli u domovima koji su bili pozicionirani tako da ispred ulaza imaju otvoren prostor (vidljivo nebo ispred doma da je velike mogućnosti), a iza kuće blagu uzvišicu (podrška, stabilnost, sigurnost porodice). Živjelo se usklađeno sa okolinom i okruženjem. Vodilo se računa gdje se i na čemu spava, domovi su bili uredni, znao se red u svemu i to je bilo vladanje energijom oko sebe. To je Feng šui - objasnila je Drinčić za Pobjedu.

Kao nekadašnji medicinski radnik, nikada, kaže, nije pomislila da će biti u metafizičkim sferama života.

- Alternativnu medicinu zavoljela sam davno. Prvo sam diplomirala u Klosteru, u Švajcarskoj za Feng šui stručnjaka, a nakon toga u Qy Mittelbergu, u Njemačkoj, za Soma Health konsultanta - terapeuta alternativne medicine. Studijom sam stvarala svoj sistem rada godinama, u pet država, na različitim teritorijama i objektima. Bilo mi je veoma važno, pored radiesteziije i uspješnog pročišćenja prostora (ovo su moji sistemi pred pripreme prostora za rad) da tijelo ubacim u prostor, kako

bih dobila vrhunsku dijagnostiku. Bez dobre dijagnostike nema ni dobrog „liječenja“ - kaže Drinčić.

Ove godine u decembru obilježava deset godina rada Centra za obrazovanje i uređenje prostora „Feng šui institut Sandra Drinčić“, koji ima status JPOA - javno priznat organizator aktivnosti obrazovanja odraslih lica, po rješenju Ministarstva prosvjete, nauke i tehnološkog razvoja Republike Srbije.

Na pitanje zašto je sve koristan feng šui i koliko je on zastupljen na našim prostorima Drinčić odgovara:

- Nikada ne treba da razmišljamo da li je bolje da se zdravo hranimo i treniramo ili ne. Isto važi za uređenje doma ili poslovnog prostora. Dom ne mora da bude nov, niti namještaj luksuzan da bi ukućani bili prosperitetni, ali kada se uradi SpaceClearing - energetsko pročišćenje prostora i feng šui projekat preuređenja,

Dom ne mora da bude nov, niti namještaj luksuzan da bi ukućani bili prosperitetni, ali kada se uradi SpaceClearing - energetsko pročišćenje prostora i feng šui projekat preuređenja, tada se energetski tok uskladi u prostoru i dom donosi prosperitet - kaže Drinčić

tada se energetski tok uskladi u prostoru i dom donosi prosperitet. Tok energije u stambenom prostoru omogućava prosperitet ukućana, a u poslovnom, dobre finansije - tvrdi naša sagovornica.

Što se tiče konsultacija u ovoj oblasti, Drinčić naglašava da profesionalni rad zahtijeva obavezan izlazak na teren i obilazak kako prostora tako i okoline i okruženja.

Pitali smo je i koliko sve to košta.

CILJEVI

- Kada se vidi cijena po kvadratu rada u cjenovniku, mnogo. Kada se realizuju postavljene ciljevi, kada beba zaplače, kada se firma vrati na noge, kada se osvježi i preporodi sve oko osobe ili neko u domu ozdravi, nema visine novca kojim može da se sve to uporedi. Djela mojih ruku i rezultati mog rada na terenu pričaju o tome. Feng šui projekat nije šminkanje prostora i redizajn unutrašnjeg uređenja. Feng šui je ozbiljna nauka koja usklađuje odnos čovjek - prostor. Svaki objekat i njegovi korisnici imaju drugu energiju i druge probleme. Sastančimo, proračunavamo, zajednički postavljamo ciljeve i tek nakon toga obostrano odlučujemo da li se projekat radi - kaže Drinčić. Građanima svakog grada poručuje da vole i čuvaju svoj

grad. Gradonačelnicima, da porade na energiji grada kojim rukovode.

- Fontane donose novu energiju i aktiviraju energiju novca kada se postave ispred gradske skupštine i na određenim trgovinama. Volite svoj dom. Njega ga kao osobu i on će vas nagraditi dobrom srećom. Bez svade, bijesa, kukanja. Otvorite sve nove mogućnosti, ne ograničavajte se. Neka se ulazna vrata otvaraju za 90 stepeni (tolike će biti i mogućnosti ukućana). Sklonite cipele u cipelnik, da ne stoje na podu pored ulaza jer unose bolest. Osvježite zidove jednom u dvije godine jer zidovi su koža, koža je treće plućno krilo. Prođite - savjetuje Drinčić.

Po prvi put i sa velikim zadovoljstvom organizuje seminar u Podgorici.

- Dugo godina unazad, imamo veliku potražnju organizovanja ovakvog seminara. Nijesmo ga uzalud nazvali „Postani Pikaso svog života“. Svojim životom treba znati vladati. Prisutni će dobiti tajne šta je pravi feng šui i kako mogu da naprave promjene u svojim životima, kako da aktiviraju određene životne aspekte, kako da izliječe i sebe i prostor. Dobiće instrukcije kako da pripreme nacрте svojih domova i poslovnih prostora, da bi u toku seminara odmah na njima radili - kaže Drinčić.

Učila je od najboljih majstora i učitelja, stvarala svoje iskustvo i dugogodišnju praksu, ali učila je i od njene bake kako se dom njeguje, ali i od svekrve koja je, kako ističe, jedna veoma jaka i pametna stara crnogorska mudra žena puna tajni, Nikšićanka.

- Tako da je feng šui vladao na Balkanu i onda kada se nije ni pomislilo da postoji.

Učinićemo da feng šui vikend u Podgorici bude visoko edukativnog karaktera za sve prisutne, jer osmijeh zadovoljstva svih prisutnih biće najbolja nagrada - naglašava Drinčić. **N. KOVAČEVIĆ**